
 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΠΑΡΑΤΑΣΗΣ ΤΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ 

“Tériade, éditeur. Εικονο-γράφοντας” 
   
Η Δημοτική Πινακοθήκη Χανίων, ανταποκρινόμενη στο μεγάλο ενδιαφέρον του κοινού  για 
την έκθεση “Tériade, éditeur. Εικονο-γράφοντας’’, ανακοινώνει την παράταση της 
έκθεσης έως και την Κυριακή 15 Οκτωβρίου 2017. 
 
Στα πλαίσια της παράτασης της έκθεσης, η Δημοτική Πινακοθήκη Χανίων σε συνεργασία 

με τον Ελληνογαλλικό Σύλλογο Χανίων, το Γαλλικό Προξενείο Χανίων και το Μουσείο 

Τυπογραφίας Χανίων διοργανώνουν μια σειρά από παράλληλες εκδηλώσεις από την 

Δευτέρα 25 Σεπτεμβρίου  έως και το Σάββατο 14 Οκτωβρίου 2017:  

-Δευτέρα 25/09/2017,“Ο ΑΤΤΙΚ ΣΤΟ ΠΑΡΙΣΙ & Άλλες ιστορίες”, με τον Γιώργη 
Χριστοδούλου και τον Χάρη Σταυρακάκη.  

Στο πρώτο μέρος, ο Γιώργης Χριστοδούλου στη φωνή και στο πιάνο και το ακορντεόν ο 
Χάρης Σταυρακάκης  θα ερμηνεύσουν  ιστορίες και τραγούδια από την άγνωστη παρισινή 
περίοδο του Αττίκ, τις σπουδαίες συνεργασίες και τους έρωτές του, τις περιοδείες του στην 
Αμερική, τη Ρωσία και την Ελλάδα, φτάνοντας ως τη Μάντρα και τα χιουμοριστικά του 
κομμάτια.  
Στο δεύτερο μέρος, περνώντας από την εποχή του μεσοπολέμου, θα ερμηνεύσουν μια 
επιλογή από τα καλύτερα ελληνικά τραγούδια που γράφτηκαν τότε, παρουσιάζοντας 
ταυτόχρονα την ιστορία που κρύβεται πίσω από το καθένα.  
Ώρα έναρξης 20:30 στον αύλειο χώρο της Δημοτικής Πινακοθήκης Χανίων. 
 
- Δευτέρα 2/10/2017, Christophe Delvallé, piano solo. 
 
Ο συνθέτης – πιανίστας  jazz, Christophe Delvallé θα μας ταξιδέψει με ένα μοναδικό 
concerto στις μουσικές του δημιουργίες.  
Ώρα έναρξης  20:30 στην Δημοτική Πινακοθήκη Χανίων.  

 



-Τετάρτη 4/10/2017, Προβολή Ντοκιμαντέρ του Γ.Καρυπίδη, "Ο ζωγράφος Θεόφιλος" 

(1979), παραγωγή Γ. Σγουράκη, με κείμενα του Οδ.Ελύτη. 

Ώρα έναρξης προβολής 20:30 στην Δημοτική Πινακοθήκη Χανίων 

 

-Σάββατο 7/10/2017, Διάλεξη από τον Χαράκτη Γιάννη Στεφανάκι με θέμα: «Εισαγωγή 

στην Ιστορία και την Τέχνη της Χαρακτικής». 

Ώρα έναρξης  20:30 στην Δημοτική Πινακοθήκη Χανίων. 

 

-Κυριακή 8/10/2017, Μουσείο Τυπογραφίας Χανιών.  

   - Ξενάγηση από την Διευθύντρια του Μουσείου Τυπογραφίας Έλια Κουμή. 

  - Προβολή ταινίας μικρού μήκους «Το ΑΓΛΑΟΝ» του Γιάννη Στεφανάκι. 

   -Εργαστήρι χαρακτικής σε ξύλο και λινολεουμ με τον χαράκτη Γιάννη Σταφανάκι.  

Ώρα έναρξης 11:30 π.μ. στο Μουσείο Τυπογραφίας Χανιών.   

 

-Τέταρτη 11/10/2017, “Μουσικές Περιπλανήσεις με αφετηρία την Γαλλία” με την Μπέλα 
Λιονάκη, τον Δημήτρη Ντρουμπογιάννη και την Ειρήνη Τζομπανάκη. 
 
Ένα μουσικό ταξίδι με μελωδίες από τη Γαλλία και την Ελλάδα, μια περιπλάνηση με 
αγαπημένα τραγούδια Γάλλων και Ελλήνων συνθετών με την Μπέλα Λιονάκη στο 
ακορντεόν, τον Δημήτρη Ντρουμπογιάννη στο πιάνο και την Ειρήνη Τζομπανάκη στο 
τραγούδι.  
Ώρα έναρξης  20:30 στην Δημοτική Πινακοθήκη Χανίων. 

 

- Σάββατο 14/10/2017, «ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ», Παιχνίδι Τέχνης με τον Tériade.   

Απευθύνεται σε γαλλόφωνους μαθητές. 
Ώρα έναρξης  19:00  στην Δημοτική Πινακοθήκη Χανίων. 

 

Σε όλες τις εκδηλώσεις η είσοδος θα είναι ελεύθερη για το κοινό.  

 

 

 

 

                                                        


